



移动G3 畅享3G智能生活



A05

2012年6月22日 星期五

洛阳晚报

编辑 / 张艳 校对 / 陈位正
组版 / 文娟

小屏幕 大世界

随时随地畅享手机上的欧洲杯



看球必备之 CMMB 手机电视 欧洲杯近在掌心

CMMB 手机电视又被称为真正的手机电视，以移动多媒体广播网为基础，具备画面流畅、资费低廉、实时直播等特点。当 CMMB 芯片内置于中国移动的 TD 手机中，你就拥有了第一部 TD-CMMB 手机，再也不需要为高额流量费、画面不流畅以及节目时间滞后发愁了。

目前 CMMB 手机电视的月功能费只有 6 元，免流量费，且播放不受网络速度限制、与电视直播同步。对于拥有 G3 手机的中国移动用户而言，这次欧洲杯完全可以过足瘾。

移动 G3 智能手机，大部分都支持 CMMB 手机电视功能，其中在“0 元购机”活动中极为热销的联想 A366t、中兴 U880E、TCL E906 等，都因流畅自如的触控操作、真实细腻的画面显示、强劲稳定的信号搜索而给用户带来不俗的观赏体验。

看球必备之 随 e 行 WLAN 网络 精彩直播随处尽享

除了 CMMB 手机电视之外，只要你的手机支持中国移动随 e 行 WLAN 功能，你就可以在家或者在有 WLAN 的地方连上网

络，或者坐着、或者躺着看完比赛，而不必大半夜地守在电视或者电脑前。

支持 WLAN 功能的手机有很多，同样在移动 G3“0 元购机”活动中极为热销的三星 S5368、海信 T92 等，都是性价比高、并能流畅支持视频功能的典型代表。它们能同时支持 WLAN 和 CMMB 功能，只要能搜到 WLAN 信号就可以高速上网看球赛，在网络堵车时又可以切换成 CMMB，让你不耽误任何一场球赛。

看球必备之 热门手机应用 轻松玩转欧洲杯

想看网上直播找不到入口？没看上比赛也想最快知道比分以便上班有话题？在移动 MM 商城里面找几个欧洲杯热门应用软件，下到你的智能手机上，玩转欧洲杯就这样开始了。

看球啦

对于那些没法熬夜，又不想在跟同事朋友侃球时一无所知的人来说，“看球啦”是一款很强大的应用软件。这款软件虽然不能在线观看球赛直播，却包含了图文直播、赛事查看、积分查看以及赛事新闻等众多功能。

除了查看最新的比赛赛事外，这款软件还非常人性化地提供了可编辑的三支“我的球队”，当你把自己喜欢的球队添加进去后，

欧洲杯激战正酣之时，铁杆球迷的最大乐事莫过于亲临现场直击每一场比赛。可是，并不是每个球迷都能有幸前往现场一睹为快，那么退而求其次，能在直播中感受每一个精彩瞬间也能让人倍感满足。但是，出差途中没有电视怎么办？看电视吵醒家人怎么办？网络直播太卡怎么办？

这时，只需一部移动 G3 智能手机，一切便都迎刃而解。

以后有关这三支球队的最新新闻和赛事都将在第一时间通过推送的方式发送到你手机上。

CNTV

对于很多球迷来说，看比赛的第一选择还是央视。那么央视自己的手机应用——CNTV 便是其对手机用户推出的电视直播软件。

下载安装后，点击软件首页的焦点图可以进入到欧洲杯专区，在这里面有欧洲杯的全部视频。

看球必备之 参与有奖竞猜 看球娱乐两不误

比赛加竞猜，球赛就看得更刺激了。

参加移动拇指俱乐部的欧洲杯竞猜，就有奖品等着你。

移动客户发送短信 BM 到 106583663 报名参与活动后，系统将在欧洲杯足球赛的每个比赛日前一天向报名参与活动的客户下发竞猜提醒（客户回复 OXBM 可取消竞猜提醒），客户发送短信 JC 到 106583663 即可领取当日竞猜题目。每场比赛均设置 5 道竞猜题目，客户回复备选答案代码（如 A）参与竞猜，即有机会赢取三重好礼，欧洲杯结束后，对累计猜对题目最多的前 10 名客户各奖励 3000 个拇指俱乐部积分。

本版撰文 孙欢



手机看欧洲杯必杀技 用移动随 e 行 WLAN 上网更快

随 e 行



就是移动的 WLAN (无线宽带)。无线上网更高速，电脑、IPAD、笔记本都能用。且账号就是手机号，简单好记。

随 e 行 WLAN 上网，设置很简单

WLAN 上网需要自行设置，手机主菜单单击“设置”选项，进入“无线网络连接”，点击“WLAN 设置”，就能看到区域内的无线网络名称，比如 CMCC-HENAN 就是河南移动随 e 行 WLAN。选择你要接入的无线网络，输入用户名和密码就能接入。在“无线网络连接”中可以随时开启和关闭 WLAN。

用移动随 e 行 WLAN 上网 随时随地都能用

WLAN 上网可漫游，不论身在何地，只要输入账号和密码，随时随地都可以上网。



小贴士：

如何找到移动随 e 行 WLAN？

使用手机或电脑搜索无线网络，搜到 CMCC 或 CMCC-HENAN 并连接即可。想上网，直接用随 e 行 WLAN，无线宽带价格优惠低至 3 折。

洛阳移动客户交纳不同档次的河南“随 e 行 WLAN”套餐年费可享受折扣优惠：

套餐类型	活动优惠价	省内上网时长	相当于
10 元 / 月	80 元 / 年	40 小时 / 月	0.17 元 / 小时
20 元 / 月	120 元 / 年	100 小时 / 月	0.10 元 / 小时
40 元 / 月	160 元 / 年	240 小时 / 月	0.06 元 / 小时
80 元 / 月	200 元 / 年	720 小时 / 月	0.02 元 / 小时

1.以上所有河南随 e 行 WLAN 套餐类型：超出套餐部分 0.02 元 / 分钟，费用每月 500 元封顶，流量每月 40G 封顶。

2.活动时间：即日起至 2012 年 9 月 30 日。

无处不在的随 e 行 WLAN

在洛阳的宾馆、酒店、医院、学校、商业街区、商务楼等公众场所，常会搜索到“CMCC”或“CMCC-HENAN”，这说明，这里都已有了河南移动的 WLAN 热点覆盖。目前河南移动在洛阳建成 500 多个 WLAN 覆盖热点。

有“电梯卫士” 救援就是快



6 月 13 日《洛阳晚报》A11 版上的一则《电梯“生病”困住人 大伙儿联手来解救》，再次引起读者对电梯困人事件的关注。

报道中，市民李先生和父亲被困电梯近 40 分钟才被消防队员解救出来；而在前一天，某小区 13 人也是在被困约 50 分钟后，才被救出。

与他们相比，居住在新区某小区的王女士就显得幸运得多。同样是被困电梯，王女士被困不到 10 分钟便被成功解救。这是因为，她乘坐的电梯里多了一个神奇的小电视——“电梯卫士”。

“电梯卫士”又名“电梯远程监控系统”，它以多媒体视频形式呈现于电梯内部，通过实时采集电梯运行、故障和维保数据，全面实现物业、维保和政府管理部门对电梯的信息化管理和电梯困人故障即时报警，24 小时对电梯安全运行提供信息化安全守护。

通过电梯卫士系统，电梯维保人员可以随时随地、第一时间获取电梯故障困人的具体情况，并可以和被困人员电话沟通进行安抚并及时发起救援。洛阳市电梯监控中心将电梯故障分为了“电梯困人无法开

门”、“电梯无法到达平层”、“电梯冲顶”、“电梯蹲底”、“电梯超速”、“行驶中轿厢门异常”等六类，一旦出现问题，平台就会启动相应级别的告警机制，提醒监控人员，同时，通过电话和短信方式及时通知电梯维护人员，维护人员马上赶往现场。更特别的是，如果维护人员未能及时作出反应，系统将循环发出警报，比如维保人员手机不能及时接通，系统就将自动启动二级告警程序，及时拨打物业等其他人员电话，直到有人应答……杜绝无人施救情形出现。“从获知信息到成功解救，往往不会超过 10 分钟，比平

时快太多了。”该中心工作人员介绍。像王女士被困电梯，系统就自动向维保人员发起语音告警取得联系，使工作人员及时展开救援行动。

据了解，“电梯卫士”凭其“安全监控、快速救援”的独特优势，已成为我市实现富民强市目标的一项保障性工程，同时也是洛阳无线城市建设的重要组成部分。它由洛阳市人民政府主导，洛阳市质监局、安监局、住建委、洛阳移动和各县市区人民政府联合实施，计划在两年内完成全市的安装使用，也是我市安全监控平台建设的重要组成部分。

目前，我市“电梯卫士”平台由中国移动全额投资建设，采用“投资、建设、维护”全免费的运营模式，用户不需要支付任何费用就可以免费使用电梯卫士的全部功能和带来的便利。

至今，在各单位协调配合下，“电梯卫士”的安装工作在我市试点小区顺利开展，已有 383 台在线正常运行。运行期间，系统在一个月内就上报被困电梯事件 23 起，29 名被困人员均在 10 分钟内被成功解救。